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Highcon und Hybrid Software arbeiten zusammen, um die Effizienz des digitalen Stanzprozesses zu verbessern
Gent, Belgien und Yavne, Israel 19. November 2024 - Highcon und Hybrid Software kündigen eine Partnerschaft zur Verbesserung des digitalen Stanz-Workflows für Verpackungs- und Displayverarbeiter an. Hybrid's renommierte PACKZ Software mit vollständiger PDF-Unterstützung wird in Highcon's Digital Die Cutting Workflow Package (DWP) integriert. Ziel dieser Partnerschaft ist es, den Anwendern an allen Produktionsstandorten schlankere Prozesse, höhere Präzision und eine verbesserte Workflow-Integration zu ermöglichen.
Das Herzstück dieser Zusammenarbeit ist eine speziell für Highcon entwickelte Version der PACKZ Engine, die einen vollständig integrierten, auf den digitalen Stanzprozess zugeschnittenen PDF-Workflow bietet. Durch eine verbesserte Verarbeitung von Druckvorlagen, hochwertige Voransichten und automatisierte XML-Exportfunktionen ermöglicht diese Zusammenarbeit den Verpackungsherstellern eine nahtlose Integration der digitalen Lösungen von Highcon in ihre Arbeitsabläufe, was die Einrichtung vereinfacht und die Produktionszeiten beschleunigt.
„Unsere Partnerschaft mit Highcon soll die Verpackungsindustrie in ihrer Leistungsfähigkeit unterstützen“, sagt Bert Van der Perre, Chief Commercial Officer bei Hybrid Software. „Die Veredelung ist ein wichtiger Schritt in der Verpackungsproduktion, und diese Kooperation rationalisiert den Prozess und sorgt für mehr Effizienz und Präzision für unsere Kunden.“ 
„Die Zusammenarbeit mit Hybrid Software ermöglicht es den Produktionsteams, die weltweit eingesetzten digitalen Stanzsysteme von Highcon schneller einzurichten und in höchster Qualität zu produzieren“, sagt Haim Veig, VP Product bei Highcon. „Gemeinsam optimieren wir die Produktionsabläufe für das digitale Stanzen.“
Über Highcon
Highcon develops, markets, sells, and supports a portfolio of digital cutting and creasing systems that cover a wide range of formats, substrates, and applications. The Highcon technology is transforming the industry, by providing cost effective solutions to the increasing manufacturing inefficiencies facing folding carton and corrugated carton manufacturers as the result of the emerging market trends of e-commerce, shorter time to market, lower job sizes and a drive to sustainability. Such requirements cannot be accommodated by the expensive and slow conventional die-making and setup process. The Highcon digital technology bridges the gap between agile production and design flexibility delivering improved responsiveness, JIT production, short runs, customization of structure and design, and the ability to perform a wide range of applications in-house. Highcon products are installed at customer sites around the world, including some multi-national companies, effectively supporting the needs of global and local brands. Highcon is publicly traded in the Tel Aviv Stock Exchange (HICN) and its leading investors are Landa Ventures owned by Benny Landa and JVP led by Erel Margalit. Für mehr Informationen: www.highcon.net, oder kontaktieren Sie:
Media Contact – Highcon
Galit Beck, Marketing Manager
Email:  galit.beck@highcon.net
Über Hybrid Software 
Mit Niederlassungen in Belgien, Deutschland, den USA, Großbritannien, Spanien, Frankreich, Italien und China sowie einem globalen Partnernetzwerk ist HYBRID Software ein Entwicklungsunternehmen für Enterprise-Software, das sich auf innovative Produktivitätstools für die grafische Industrie konzentriert.
Der CLOUDFLOW-Workflow, der PACKZ PDF-Editor, die iC3D-Visualisierungssoftware sowie die Print-Quality-Lösungen von HYBRID Software bieten einzigartige Vorteile, darunter native PDF-Workflows, Cloud-Lösungen für Unternehmen, skalierbare Technologie mit niedrigen Betriebskosten und die direkte Integration mit führenden MIS-Lösungen und Ausgabegeräten. Diese Produkte werden von Tausenden von Kunden weltweit in allen Bereichen der Druckvorstufe und des Drucks eingesetzt, einschließlich Etiketten und Verpackungen, Faltschachteln, Wellpappe, Großformat- und Digitaldruck. HYBRID Software ist eine Tochtergesellschaft der Hybrid Software Group.
www.hybridsoftware.com
Media Contact – Hybrid Software  
Steven Steenhaut, Chief Marketing Officer
Email: stevens@hybridsoftware.com
Tel: +32 9 329 57 53
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